

Арзамасская ПРАВДА

ОРГАН АРЗАМАССКОГО ГОРКОМА И РАЙКОМА ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся.

№ 76 (4032) СРЕДА, 27 ИЮНЯ 1945 г. | Цена 20 коп.

Выходит по средам, пятницам и воскресеньям.

Исторический парад армии-победительницы

Вчера столица от имени Родины чувствовала Красную Армию.

Под стенами седого Кремля реальные овеянные пороховым дымом, простреленные в боях знамена армии-победительницы. Под этими знаменами шли воины, деяния и подвигам которых справедливо дивится весь мир. Тут были солдаты, поднявшиеся до вершин героизма. Тут были военачальники, показавшие высокие образцы полководческого искусства. Они шли по Красной площади как славные сыны отечества, пронесшие с честью его священные знамя по тяжелым и опасным военным дорогам. Торжественным маршем проходили они перед ленинским мавзолеем. Их взор, их мысль были обращены к товарищу Сталину, создателю Красной Армии, ее великому полководцу, организатору и творцу ее побед. Вождь армии и народа стоял на трибуне мавзолея — там, где привыкли его видеть советские люди на своих столичных демонстрациях. Отеческим взглядом отмечал Сталин каждого участника парада. Встреча вождя и армии на Красной площади была сердечна и радостна. Она оставляла неизгладимый след в душе, и каждый участник исторического дня двадцать четвертого июня в Москве на всю жизнь запомнит его.

То был лучезарный праздник победы!

Четыре года тому назад над нашей Родиной нависла смертельная опасность. Разбойничий германский империализм бросил на штурм рубежей нашей земли сто семьдесят отборных дивизий. Походом в Россию гитлеровская Германия намеревалась завершить покорение Европы. Нашему народу пришлось стать лицом к лицу с злейшим и сильнейшим врагом. Этот враг был жесток и неутомим. Его агрессивные планы шли дальше захвата отдельных районов. Немецкие империалисты, самые кровожадные в истории завоеватели, помышляли о захвате всей территории нашего государства. Они ставили своей целью истребление лучшей части нашего народа и превращение его в вечного данника фашистского государства. Никогда за многовековую историю нашей страны ее народу не угрожала подобная опасность. Никогда в пределы нашей страны не врвалась армия столь многочисленная, вооруженная до зубов, вымуштрованная, обученная, воспитанная для грабежа и убийства, опирающаяся на современную военную технику. Половина Европы была пройдена этой армией. Знамена со свастикой были в Варшаве и Париже, в Афинах и Роттердаме, в Праге и Брюсселе. Сапог немецкого завоевателя топтал земли десятка покоренных европейских государств. Но на советской земле, гитлеровская военная машина получила сокрушительный отпор. Красной Армии наш народ доверил защиту своей жизни, свободы и чести в момент тяжелого и грозного испытания.

От морального духа Красной Армии, от ее верности Родине, от

ее преданности своему народу, от ее стойкости и мужества, от ее боевого мастерства зависели судьбы нашего отечества. От поведения ее бойцов и командиров зависела участь миллионов советских людей. Быть этим людям свободными или стать рабами, умереть или жить — ответ на этот вопрос решался на полях битв войнами Красной Армии. Но не только защита своей земли и своего народа являлась задачей этой армии. Наш дальновидный и мудрый вождь указал на благородную миссию Красной Армии — освобождение от гитлеровской тирании поработанных народов Европы.

Красная Армия оправдала доверие Родины, доверие народа, оказалась достойной своей великой освободительной миссии. На всех этапах войны ее бойцы и командиры показали свою глубокую верность воинской присяге, бесстрашие, презрение к опасности и смерти, стойкость и храбрость в бою. У нас были тяжелые моменты порой отчаянного положения, был период вынужденного отхода перед натиском превосходящих сил врага, были осень 1941 года и лето 1942 года. Но и в эти тяжелые недели советский, русский боец проявил свои великодушные качества — человеческие и воинские. Были двадцать восемь гвардейцев, грудью встретившие немецкие танки на подступах к Москве; были герои, вставшие насмерть на берегах Волги. Героически отстаивая каждую пядь родной земли, а затем перейдя в великое наступление с целью решительного разгрома врага, Красная Армия, ведомая гением Сталина, поддержанная всем советским народом, всем тылом нашей страны, выполнила свою историческую задачу. Один из ее прославленных полководцев — маршал Г. К. Жуков в своей речи на вчерашнем параде подвел итог боевых дел Красной Армии:

„Отстаивая каждую пядь родной земли, проявляя в боях чудеса героизма, советские войска настойчиво учились бить врага наверняка, бить по всем правилам сталинской военной науки. И они научились этому. Отразив натиск немецких войск, Красная Армия под водительством своего гениального полководца Маршала Сталина перешла в решительное наступление, очистила от врага советскую землю, перенесла войну на территорию Германии, наголову разгромила гитлеровскую армию и водрузила знамя победы над Берлином. Так подлые немецкие захватчики разделили участь всех прочих захватчиков, посягавших на нашу священную землю. Подняв меч против нас, немцы нашли гибель от нашего меча“.

Уже разгромом немецких полчищ на нашей земле и освобождением ее от оккупантов Красная Армия совершила всемирноисторическое дело. Но ее меч не только отсекал шупальцы чудовищного спрута, протянувшиеся к нашим городам и селам. Меч Красной Армии отрубил голову германского импе-

риализма. Соединенными усилиями Красной Армии и армий наших союзников фашистская Германия повержена в прах. Наши воины пришли в логово зверя для того, чтобы осуществить свою благородную миссию, указанную Верховным Главнокомандующим. Они избавили от немецкого ига свободные народы. У них сегодня ореол славы воинов-освободителей. Где сегодня знамена с злобещей фашистской свастикой? Немецкие дивизии, спешиво маршировавшие под этими знаменами по площадям покоренных европейских столиц, разгромлены, уничтожены, погребены под Москвой и Сталинградом, на Днепре и на Висле, под развалинами Кенигсберга и Берлина, в Вене, Будапеште и Праге, а знамена немецких разбойничьих орд были вчера брошены к ногам победившего советского народа! Двести таких знамен доставлены в нашу столицу как свидетельство поражения врага и как свидетельство нашей победы.

Армия нашей страны вписала новую главу в книгу мировой истории. Сегодня ей отдадут благодарную дань признания и уважения все народы. Они видят в воинах Красной Армии своих освободителей, знают, какими жертвами было достигнуто это освобождение. Они полны чувства благодарности к русскому, советскому солдату, который с присущей ему скромностью и простотой совершил великое дело спасения мировой цивилизации.

Парад на Красной площади — триумф могучей, самой закаленной и передовой армии в мире.

„Наша Родина в ходе войны получила первоклассную кадровую армию, способную отстоять великие социалистические завоевания нашего народа и обеспечить государственные интересы Советского Союза“ (И. Сталин).

Народное хозяйство Советского Союза вышло из тяжелой и длительной войны с германским империализмом еще более окрепшим. Это „чудо“, которому нет прецедента в прошлом, объясняется социалистическим строем, социалистической индустриализацией и коллективизацией деревни, нерушимой дружбой народов СССР. Оно объясняется творческой силой нашего народа, ведомого партией Ленина — Сталина, оно объясняется гениальным сталинским военным и государственным руководством. Наливаются новыми соками наши города и села. Новыми соками наливается и армия нашей страны. У нее — могучая экономическая база. Она обладает богатейшим опытом Отечественной войны. Ее движет вперед сталинская военная наука. Красная Армия, с честью выполнившая свою роль в Отечественной войне, будет неустанно совершенствоваться в мирный период. Красная Армия и Военно-Морской Флот и впредь будут верным стражем безопасности, свободы и независимости нашей великой Родины!

(Передовая „Правды“ за 25 июня).

Высокая награда

Наш район в социалистическом соревновании районов области по результатам зимовки скота и развитию продуктивного животноводства по состоянию на 1 июня 1945 года добился успеха. Государственный план по крупному рогатому скоту выполнен на 104 процента, свиньям — на 104,4 процента и овцам — на 109,7 процента. Нашему району присуждено переходящее красное знамя обкома ВКП(б) и облисполкома.

Эта высокая награда обязывает работников животноводства закрепить достигнутые успехи и добиться еще лучших показателей в развитии животноводства.

О заседании Верховного Совета Союза ССР 23 июня 1945 года

23 июня, в 11 часов дня, в зале заседаний Верховного Совета СССР, в Кремле, состоялось второе совместное заседание Совета Союза и Совета Национальностей.

Председательствует — Председатель Совета Национальностей депутат Шверник Н. М.

В порядке дня — прения по докладу о демобилизации старших возрастов личного состава Действующей Армии. В прениях выступили: депутат Гречуха М. С. (Украинская ССР), Председатель Совета Народных Комиссаров РСФСР тов. Косыгин А. Н., депутат Пономаренко П. К. (Белорусская ССР), депутат Байков А. А. (Ленинград),

депутат Лацис В. Т. (Латвийская ССР), депутат Шаповалова Т. П. (Воронежская область), депутат Палецкис Ю. И. (Литовская ССР), председатель исполкома Московского городского Совета депутатов трудящихся тов. Попов Г. М.

Ввиду отсутствия возражений тов. Антонов от заключительного слова отказался.

Верховный Совет СССР единогласно принимает „Закон о демобилизации старших возрастов личного состава Действующей Армии“.

На этом XII сессия Верховного Совета СССР закончила свою работу.

ЗАКОН

о демобилизации старших возрастов личного состава Действующей Армии

В связи с победоносным завершением Великой Отечественной войны против фашистской Германии, Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик считает необходимым провести демобилизацию старших возрастов личного состава Действующей Армии.

В соответствии с этим Верховный Совет Союза Советских Социалистических Республик постановляет:

1. Утвердить предложение Совета Народных Комиссаров Союза ССР о демобилизации первой очереди — тринадцати старших возрастов личного состава Действующей Армии.

2. Демобилизацию указанных в пункте 1 настоящего Закона тринадцати старших возрастов личного состава Действующей Армии закончить во второй половине 1945 года.

3. Перевозку демобилизуемых произвести за счет государства до места их жительства.

4. Обеспечить демобилизуемых питанием в пути следования за счет государства.

5. Обеспечить демобилизуемых полным комплектом обмундирования и обуви.

6. Выдать демобилизуемым единовременное денежное вознаграждение за каждый год службы в армии в период Великой Отечественной войны в следующих размерах:

а) рядовому составу всех родов войск и служб, получающему денежное содержание по общевоинскому тарифу, — годовой оклад за каждый год службы;

б) рядовому составу специальных частей и подразделений, получающих повышенное денежное содержание, — полугодовой оклад за каждый год службы.

в) сержантскому составу всех родов войск — полугодовой оклад по должностным ставкам в пределах до 900 рублей и не ниже 300 рублей за каждый год службы;

Председатель Президиума

г) офицерскому составу, прослужившему в период Великой Отечественной войны:

один год — двухмесячный оклад, два года — трехмесячный оклад, три года — четырехмесячный оклад, четыре года — пятимесячный оклад.

7. Обязать Советы Народных Комиссаров союзных и автономных республик, исполнительные комитеты краевых и областных Советов депутатов трудящихся, руководителей предприятий, учреждений и организаций в городских районах предоставлять работу демобилизованным не позднее месячного срока со дня прибытия их к месту жительства, с учетом приобретенного ими опыта и специальности в Красной Армии, но не ниже выполнявшейся ими работы до ухода в армию, а также обеспечить демобилизованных жилой площадью и топливом.

8. Обязать исполнительные комитеты районных и сельских Советов депутатов трудящихся и правления колхозов оказывать всемерную помощь возвращающимся в деревню демобилизованным из армии крестьянам в деле устройства их на работе и обустройства хозяйства.

9. Обязать Советы Народных Комиссаров союзных и автономных республик, исполнительные комитеты краевых и областных Советов депутатов трудящихся в районах, пострадавших от немецкой оккупации, отводить бесплатно демобилизованным из Красной Армии, нуждающимся в постройке или ремонте жилищ, лесосечный фонд для заготовки строительного леса.

10. Обязать Всесоюзный банк финансирования коммунального и жилищного строительства (Цескомбанк) в районах, пострадавших от немецкой оккупации, выдавать нуждающимся демобилизованным ссуды на строительство и восстановление жилых домов в сумме от 5 до 10 тысяч рублей со сроком погашения ссуды от 5 до 10 лет.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР

М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН. Москва, Кремль, 23 июня 1945 года.

Решение приняли...

Кожинская партийная организация обсуждала на партийном собрании вопрос о подеме паров 16 июня. Было принято решение. Но приняв решение, парторганизация — секретарь Рахманов — забыла о нем. Проверкой исполнения принятого решения она не занимается. В результате подем паров в колхозах — Кожинском, Страдниковском и имени Парижской коммуны идет чрезвычайно медленно.

В сельсовете созывалось совещание председателей колхозов по вопросу хода подема паров. На это совещание тов. Рахманов не соизволил прийти, заявив, что ему там нечего делать.

Партийной организацией выделены агитаторы на время сельскохозяйственных работ. Эта работа поручена учителям. За период весеннего сева агитаторы не были в бригадах ни одного раза. Не ведут они агитационно-массовую работу среди колхозников и сейчас. Партийная организация мирится с таким положением.

В колхозах Кожинского сельсовета есть не мало колхозников и колхозниц, работающих высокопроизводительно, но их опыт не популяризируется: стенные газеты, «боевые листки», «молнии» не выпускаются. Ни в одном колхозе нет доски почета и доски показателей.

Партийная организация и ее секретарь Рахманов самоустранились от руководства политико-массовой работой в колхозах.

Индивидуальная одельщина на подеме паров не введена. Пахари работают скопом. Такая организация труда не заинтересовывает колхозников в повышении производительности труда. Партийная организация проходит мимо этого недостатка в работе колхозов, плохо руководит выполнением плана сельскохозяйственных работ.

М. БУКАРЕВ.

Двухдекадник по силосованию кормов Отодвигают закладку силоса на второстепенный план

По решению бюро райкома ВКП(б) в колхозах нашего района с 25 июня по 15 июля проводятся декадник по силосованию кормов.

Там, где руководители колхозов борются за создание крепкой кормовой базы, начата закладка силоса. Приступили к силосованию кормов колхозы: Хватовский, Больше-Тумановский и другие. В Хватовском колхозе закладка силоса идет третий день. Здесь выделено из полеводческих бригад 11 косяков. На закладке силоса ежедневно работает до 30 животноводов. Больше-Тумановский колхоз начал силосование кормов 20 июня, он заложил силоса 10 тонн.

До сих пор не начата закладка силоса во всех колхозах Слизневского сельсовета, в Кожинском колхозе и ряде других. Руководители этих колхозов проявляют недооценку силоса, не организуют эту работу, отодвигают ее на второстепенный план.

Силосование кормов нельзя загибать. Задача каждого колхоза успешно провести 2-декадник по силосованию кормов. Нужно строго соблюдать график закладки силоса. Добиться выполнения годового плана силосования кормов до начала уборки хлебов.

Семья у меня большая — семеро детей. В начале отечественной войны проводили мы отца на фронт и задумались — как жить? Из семьи уехал основной кормилец.

Я выполняю подсобные работы, зарабатываю не больше 200 рублей в месяц. Двое детей ходят в школу. Надо их одеть и обути, как следует. Много было тяжелых дум и бессонных ночей.

Трудности войны мы перенесли, дети живы и здоровы. Пережить это тяжелое время мне помогли наше советское правительство — получаю пособие по многодетности — и коллектив фабрики, где я работаю уже девятый год. Оттуда ушел на фронт мой муж, сюда поступил слесарем 14-летний сын. Работа на фабрике стала потовременной работой нашей семьи.

Руководство фабрики проявляет заботу о семьях фронтовиков, оказывает им большую помощь. Зимой моим детям было дано три пары валенок, весной — две пары ботинок, летом две бесплатные путевки в пионерские лагеря. Получили мы мануфактуру. Нам привозили дрова, снабжали нас картофелем и капустой из подсобного хозяйства фабрики.

Весной этого года нам дали новую квартиру из трех светлых комнат.

С большой радостью я и мои дети встретили весть о принятии XII Сессией Верховного Совета СССР закона о демобилизации старших возрастов личного состава Действующей Армии.

Скоро приедет отец моих детей. Мы ждем его с нетерпением. Дочь Вера обрадует его похвальной грамотой, полученной за отличную учебу. А я буду работать так, чтобы вернувшись на фабрику, он услышал самый хороший отзыв о моей работе.

А. СЕЛИВАНОВА,
работница фабрики имени Буденного.

Подем паров Трактор простаивает

В нашем колхозе паровое поле занимает 200 гектаров. Поднято паров 150 гектаров. Затяжка в выполнении плана подема паров получается вследствие плохой работы трактора машинно-тракторной станции. Он часто и подолгу простаивает из-за технических неполадок. На паровое поле вывезено навоза 900 возов. Эта работа продолжается. На вывозке навоза используется крупный рогатый скот.

Хорошо работают на вывозке навоза Н. Чернышев — инвалид отечественной войны, Моисеева, Вочкова, В. Чернышев и другие. Свое задание они выполняют на 200 процентов.

На подеме паров отличаются пахари третьей бригады А. Андронов — инвалид отечественной войны, Н. Ликуев, Трунтаев, А. Ликуев. При норме 50 соток гектара они вспахивают по 70 соток.

Н. КАЛИНИН,
Вьездновский колхоз имени Чкалова.

Халатно относятся к делу

Молодой пахарь колхоза имени Фрунзе Архаров Михаил небрежно относится к порученному делу. При норме 75 соток гектара он вспахивает паров только 20 соток.

Очень низкие показатели в работе имеют пахари А. Бритов, В. Ворха, А. Песлыхалин. Они дают только по 19 процентов дневного задания.

МИХ. САВИНОВ.

Наш колхоз небольшой, в нем несколько десятков хозяйств.

Когда началась отечественная война советского народа против немецко-фашистских захватчиков, наши колхозники, как и весь народ нашей страны, всю свою работу подчинили интересам фронта. На место мужчин, ушедших на фронт, встали женщины, подростки, старики. И несмотря на то, что в колхозе не хватало рабочей силы, специалистов, недостаточно было тягловой силы, за время войны колхоз значительно хозяйственно окреп. Мы увеличили животноводческие фермы, посевную площадь.

В 1940 году колхоз имел дохода 39.661 рубль, в 1944 — 296.928 рублей. В 1944 году мы собрали урожай зерновых на 157 центнеров больше, чем в 1940 году, картофеля — на 599 центнеров, клевера на сено — на 880 центнеров. Озимых и яровых культур в 1944 году у нас посеяно было на 49 гектаров больше, чем в 1940 году.

Мы имели в 1940 году крупного рогатого скота 15 голов, овец — 15, свиней 11, а в 1944 году имели крупного рогатого скота 48 голов, овец — 110, свиней — 30.

За военные годы количество кур на птицеферме увеличилось с липным в 2½ раза. Улучшена работа пасеки. Количество пчелосемей увеличилось в 1½ раза.

В 1940 году было выработано 10.802 трудодня, а в 1944 году — 18375. На трудодни, выработанные в минувшем году,

Закрепим достигнутые успехи

Коллектив нашего завода, включившись в предмайское социалистическое соревнование, взял на себя обязательство досрочно выполнить апрельский план. И свое слово сдержал. Апрельский план выполнен на 131 процент. ВЦПС и НКПС нашему заводу за успешное выполнение апрельской производственной программы присуждено переходящее красное знамя и вторая премия. В ответ на эту высокую награду коллектив завода взял на себя ряд социалистических обязательств.

Первомайский приказ товарища Сталина и победа Красной Армии воодушевили наш коллектив на новые трудовые подвиги. Стремление каждого рабочего и служащего — работать еще лучше во славу любимой Родины. Майский план наш коллектив выполнил на 135 процентов.

Как мы добиваемся успеха? У нас широко развернуто социалистическое соревнование. Соревнуются цех с цехом, бригада с бригадой, организовано индивидуальное соревнование. Повседневно занимаемся вопросом укрепления трудовой дисциплины.

Большое внимание у нас уделено агитационно-массовой работе. Агитаторы систематически проводят беседы среди рабочих в цехах, организуют громкие читки газет. Добросовестно относятся к порученному делу агитатор В. Я. Данилович. Он проводит агитационно-массовую работу среди рабо-

колхозники получили хлеба, картофеля, овощей значительно больше, чем в 1940 году.

Колхозная жизнь, работа колхозников освещается в стенной газете, которая выпускается регулярно. Имеется доска показателей, где ежедневно вывешиваются сведения о работе колхозников. На доске текущих событий помещаются материалы о важнейших событиях в нашей стране и за границей. У нас имеется витрина, где вывешиваются свежие номера газет.

Нашим колхозникам есть что рассказать о своей работе в военное время славным воинам-победителям.

Настал период мирного развития. Перед колхозным крестьянством стоит задача — помочь стране быстрее залечить раны, нанесенные ей войной.

Колхозники нашего колхоза в ответ на победу Красной Армии взяли на себя обязательство работать в мирное время еще напряженнее, чтобы дать стране больше продуктов сельского хозяйства, еще больше крепить мощь родины, еще больше улучшить материальное положение колхозников. Весенний сев мы провели успешно. Подем паров закончили. Сейчас идет у нас пахота паров сверх плана. На паровое поле вывезен весь навоз со дворов ферм и дворов колхозников. На подеме паров особенно отличаются Виктор Фокин и Николай Одюкосекин.

Стремление колхозников — все свои силы отдать на процветание нашей любимой родины.

И. МАЗНОВ,
председатель колхоза «Южный».

Свои беседы тов. Данилович увязывает с производственной жизнью завода. Его агитация действенна. Бригада Е. М. Грызиной, работающая в шахте, систематически выполняет дневное задание по погрузке сырья на 115—120 процентов.

Многие рабочие и работницы показывают образцы работы. Задавальщина сырья в блок Н. И. Казарина ежедневно дает 125—130 процентов установленной нормы выработки. Бесперебойную подвозку сырья обеспечивает водитель мотовоза Ф. П. Сыткин. Механик Д. И. Ручкин настойчиво борется за бесперебойную работу транспорта. Старший машинист Г. И. Козлов успешно справляется со своим делом.

Наш коллектив борется за достойную встречу Дня железнодорожника. Взяты обязательства еще более увеличивать выпуск алебастра, улучшить качество выпускаемой продукции.

Наш коллектив оказывает повседневною помощь семьям фронтовиков. Им оказана помощь в обработке огородов, выделены семена. Кроме того, семьи военнослужащих получают промтовары.

Наша задача — закрепить успехи, достигнутые в апреле и мае. Задание первых двух декад июня мы выполнили успешно. Коллектив завода приложит все силы, чтобы июньский план перевыполнить.

А. ЕВСТИГНЕЕВ,
начальник Пешеланского завода.

О работе литературной группы

В парткабинете горкома ВКП(б) тт. Гончарова, Титова, Россоза и других.

В работе литературной группы могут принять участие все желающие. Собрания проводятся каждую неделю — по средам, в 7 часов вечера.

Больше внимания пчеловодству

В ряде колхозов района плохо поставлено дело пчеловодства. К числу таких относятся колхозы: «Буревестник», Новослободский, Каменского сельсовета, Степановский и другие. Здесь имеется рост пчел.

Иначе обстоит дело в Каменском колхозе (пчеловод Вубнов). На пасеке грязь, ульи без номеров. Пасека имеет убыль.

Не уделено должного внимания развитию пчеловодства в Четвертаковском колхозе. Здесь пасека находится на открытом месте, она имеет всего лишь 2 пчелосемьи. Эта пасека имеет большую убыль. Руководители колхоза и пчеловод Соколов склонны «списать пасеку за гибелью».

Возвратившись к порученному делу пчеловод Семеновского колхоза Тюляков. Он не обеспечивает должного ухода за пчелами, больше интересуется пасекой, находящейся в его личном хозяйстве.

Сейчас перед руководителями колхозов и пчеловедами стоит задача:

немедленно приступить к роению, не ждать естественных роев, а отводить их искусственно на маток от лучших продуктивных пчелосемей,

вывести на семенники клевера и люцерны пчел на опыление, соединив эту работу с искусственным роением; отвести 10 искусственных роев; стариков без маток, но с однодневными личинками отвести на семенники, а отводки с матками оставить на старом месте,

вывезенные ульи на семенники, подкармливать сахарным сиропом, настоенным на семенниках клевера цветами клевера, а на семенниках люцерны — цветами люцерны, для этого потребуется сахара 3—5 килограммов,

завести записи на возраст и качество маток: вести дневник, поставить контрольные ульи, починить ульи, окрасить их, пронумеровать, вообще привести пасеки в культурный вид,

добиться выполнения и перевыполнения государственного плана по пчеловодству, не забывать о том, что первая половина июля решает работу пасек.

А. ОРЕШКОВ.

А. БРАЖНИКОВА.

Отв. редактор Е. А. ЕРЬКАЛИНА.

© Пропали лошади — жеребед лет, рыжей масти, лысый, задние ноги по щетку белые, на заднюю левую ногу хромота, кличка Васек; кобылки — вороная, кличка Журка. Сообщить Шаговскому колхозу «Искра».

Пропали 2 лошади. Приметы первой лошади: масть вороная, на спине небольшие белые пятна, правая передняя нога подкована на глухую подкову, второй — масть рыжая, на правом бедре открытая рана. Сообщить по адресу: станция Арзамас II, начальнику станции тов. Прокументову.

Арзамасскому пивзаводу требуются рабочие в подсобное хозяйство. Оплата по соглашению. Адрес: Песочная, 33, отдел кадров.

Арзамасскому пивзаводу требуются на постоянную работу машинисты, слесари, маляры, штукатуры, кровельщики, плотники, ученики бондарного и машинного цехов, начальник планового отдела, агенты, секретарь машинистка, рабочие транспорта.

Арзамасской сембазе Госсорфонда требуется бухгалтер. Обращаться по адресу: Демократская, 15-а.

МЦ 12723. Заказ 82.2 Тираж 5000
Адрес редакции и издательства
Арзамас, Гражданская площадь;
Типография «Арзамасской правды».